



滚滚人流已成故宫一景

前天,在台北参加“乾隆特展”的北京故宫博物院院长单霁翔接受专访时透露,北京故宫将开门办学,最大限度地发挥博物馆的社会教育功能。另外,故宫博物院将在海淀区建47万平方米的分院,每年将带来不少于300万的观众。

故宫要开“分院”

规划用地47万平方米,公众可目睹文物修复技艺

刚过去的十一假期,北京故宫再次创造了单日客流17.5万的年度纪录,这与此前测算的3万人的文物安全客流量相比差距甚远。

对此,故宫博物院院长单霁翔透露,今年将采取措施把游客人流控制在1500万以下,希望明年能够降到1400万以下。今后两年故宫的目标是使开放面积扩大到65%。

单霁翔介绍,故宫博物院北院区项目已经完成规划构思,周界报

警工程、宫廷园艺研究中心园林景观改造工程等开始实施。预计故宫博物院北院区开放以后,每年将带来不少于300万的观众。

据悉,故宫博物院北院区选址在海淀区上庄南沙河畔。整体规划用地47万平方米,一期工程准备安排12.5万平方米的建筑。其中最主要的是文物保护修复中心,旨在解决故宫博物院大量大型珍贵文物,例如家具、地毯、巨幅绘画等,因场

地局限而长期无法得到科学保护和有效展示的问题,同时把文物修复的传统技艺,即非物质文化遗产保护技能展示给公众。

文物保护修复中心规划面积20000平方米,其中5000平方米实现开放展示,公众可以参观文物藏品保护修复的过程。

博物馆展厅规划面积55000平方米,加上文物保护修复中心,相当于一座大型博物馆。

其他举措 办“故宫学院”,还要搞书画技能考级

单霁翔还介绍,故宫博物院将与北京东城区政府合作,建“故宫学院”。东城区政府已经同意在北京国际职业教育学校挂牌成立故宫学院。该校教学培训设施齐全,有30间教室和阶梯教室等,将来“故宫讲坛”也准备移到这里举办。

故宫学院的教学除了内部的各项培训外,还面向业界和社会。教学内容发挥故宫博物院在文物鉴定、

研究、保护等领域的优势。培训内容包

括古建筑保护、文物鉴定、馆藏文物科技保护、博物馆学知识等。此前,媒体曾报道过故宫博物院专家到社会上鉴定引发的风波。单霁翔对此明确表示,将来故宫的培训,比如“鉴定培训”,是大量故宫专家学者把其一生的知识积累拿出来,教大家如何提升对文物的鉴赏能力、理解能力,而不是直接看

“值多少钱”。所有的培训都基于故宫学院非营利性的特点运营。

单霁翔还透露,故宫出版社已经申请到国家社会艺术水平等级考试书画类的资格,建立面向全国书画学习者的技能培训与测评系统,中国的书法和绘画也将像英语、钢琴一样设置不同的级别,有关考级的相关培训也有望在故宫学院举办。 据《京华时报》



用试飞迎接真正的起飞

招商银行南京分行首届出国英语模考大赛诚邀菁英学子参与!

多一次英语的历练,多一份留学的把握!招商银行南京分行“留学妈妈俱乐部”倾力举办首届出国英语模考大赛,借鉴托福考试的内容与形式,并邀请新东方学校提供专业支持。逼真严谨的实战演练,必将为您孩子的留学梦奠定坚实基础!

活动对象
有出国留学意向的行内外客户子女, 年级介于初三至高三之间

活动时间
本次活动分为现场考试(10月26日)和考试讲解(11月2日)两部分

报名阶段
即日起至10月18日

活动亮点

- 1、本活动参与免费,参考学生都将拿到反馈表,以了解自己成绩及努力方向,并获得价值50元精美礼品一份(考试当天领取);
- 2、新东方老师将现场主讲口试部分,并做考试专项讲解及出国英语考试实战精讲;
- 3、总成绩排名前30的考生将获得奖品奖励。

奖项设置如下:

第1至第5名: iPad mini (WIFI版) 一台;

第6至第15名: 索尼数码相机一台;

第16至第30名: 索尼录音笔一支







招商: 025-84797413, 025-84798862 或 招商银行南京分行官网

因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行